s (PP O Louany — PP x)Kouany)3o] = (A) S sw (MU O Kouany — PP x)Kouany)8o) = (A) S sw (PP O Kouany — PP (x)Kouan])3o] = (A) S

> >~ B B~ ~ N.\
A \4 A \% A

> n ! = 0 ! > i sl
S Py - o iy =]
S o o S 1= > o o oS =4 o o S
S 8 S o 8! o o oS S o S 8 S o o - o o O S o S 8 S o o a o o o S o
- © - © [S) - oo- 0T - © - © - o - 0T - - © - ® - o i 0T 0T

1 1 1 1

- 10

l
l
l
l
l
l

T TT T
C1S'0SNQ3 2€2H0SNAa3 960%:0SNA3

PAdI

T T T T
2€21:0SNAa3 960%:0SNA3 2€cL:0SNd3 960+:0SNA3

T T T
C1S'0SNa3 2€2H0SNA3 960%:0SNA3

YAdI

T T T
C1S'0SNa3 2e2H:0SNa3 960%:0SNA3

T T TT T T T
¢€c1:0SNAd3 960%:0SNA3 2€2H0SNA3 960%:0SNA3 2€21:0SNAa3 960%:0SNA3

a a a =) a a o a =) o o =) a =) a o a o a a a a o a =) a a
= 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 = 2 2 2 2 2
OFo 0QOFo 0OFE9 OFo OQOFo QFo OFEo 0QOFo QOFE9 OFo 0QOFo 0QOFE9 OFo 0QOFo QOFo OFo 0QOFo QOFE9 OFo 0QOFo QOFE9 OFo 0QOFo OFE9o OFo 0QOFo QOFE9
PE- PEs pac pac s BRs  PAS Pac eas PE- Eas pac pac ePEs BAs  PAs pac eas PE- Pas Pac pac ePEs pAs EAs pac pas
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
£28 88 £B8% &£8% 88 £BX EB8% 88 8% £8% 88 £B8% £B8% 88 £BX £B8% 88 zZeR £8% 88 £B8% £8% 8§ £B8X £B8% 88 ZeR
SBRs 223 3= 3JIE 23 3= 3IE 23 333< SBRE 23 3= 3B 2[3c 333 3= 323 333= SR 223 3= 3II= 23 33 333 3= 333=
LNNG LANE LANF LANNF LANT LANS LAV DANNG DANNE LNNG LAUNE LANT LANNF LAV LANNG  LANT DNNG DANNE LNNG LANNF LANF LANNF LANT DLNNE  LANNT DNNG DN
L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 11 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 11 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1 L1 1.1
o m ] m| . u m m | Path 1280 (no PMTUD) o u I Path 1280 (no PMTUD) o EEEE | mEoE = m EECE  oEE | mmo | Path 1280 (no PMTUD)
g ] . [T W W | 1280 (no PMTUD) g L 1280 (no PMTUD) S| HEE m WE W m| 1280 (no PMTUD)
3 T ] ] B m [ 1280 (PMTUD) 3l L 1280 (PMTUD) o HNEE | EEEE = EEEE B EE | 1280 (PMTUD)
.8 ] EEEE W N[ 1500 o - 1500 L EEEE EEE | 1500
S o EE | | EEEE | Path 1280 (no PMTUD) S o L Path 1280 (no PMTUD) S o mmm W m EEEE WO [ Path 1280 (no PMTUD)
D < [T L 1280 (no PMTUD) ? o L 1280 (no PMTUD) oY . W W EEEE B HE | 1280 (no PMTUD)
S 5 H Em L 1280 (PMTUD) S 5| L 1280 (PMTUD) S 5| HE B | ] W W | 1280 (PMTUD)
33 L 1500 33 L 1500 SEL L B — W W[ 1500
N L Path 1280 (no PMTUD) o L Path 1280 (no PMTUD) N L Path 1280 (no PMTUD)
o o L 1280 (no PMTUD) B L 1280 (no PMTUD) B L 1280 (no PMTUD)
= g L 1280 (PMTUD) g L 1280 (PMTUD) g L 1280 (PMTUD)
B L 1500 o b L 1500 g L 1500
o =
o :
xS L Path 1280 (no PMTUD) 5 L Path 1280 (no PMTUD) o L Path 1280 (no PMTUD)
O ¢ L 1280 (no PMTUD) 2 g L 1280 (no PMTUD) g L 1280 (no PMTUD)
£ 3 L 1280 (PMTUD) c 2 L 1280 (PMTUD) 3 L 1280 (PMTUD)
= 3 L 1500 c i L 1500 2 L 1500
e
O & L Path 1280 (no PMTUD) [T L Path 1280 (no PMTUD) © 9 L Path 1280 (no PMTUD)
Z3¢ L 1280 (no PMTUD) ws L 1280 (no PMTUD) g & L 1280 (no PMTUD)
o 3 L 1280 (PMTUD) o 5 L 1280 (PMTUD) 2& 3 L 1280 (PMTUD)
£ 2 L 1500 Z : L 1500 < L 1500
c (=]
5 o L Path 1280 (no PMTUD) £ o L Path 1280 (no PMTUD) 2 L Path 1280 (no PMTUD)
2 5 L 1280 (no PMTUD) £ & L 1280 (no PMTUD) c ® L 1280 (no PMTUD)
® 3 L 1280 (PMTUD) 5 g L 1280 (PMTUD) o g L 1280 (PMTUD)
o B L 1500 5 3 L 1500 m g L 1500
w -
2 s L Path 1280 (no PMTUD) O o L Path 1280 (no PMTUD) n_.w 9 L Path 1280 (no PMTUD)
2 g L 1280 (no PMTUD) W og L 1280 (no PMTUD) = g L 1280 (no PMTUD)
& ¢ L 1280 (PMTUD) A 4 L 1280 (PMTUD) > 3l L 1280 (PMTUD)
= B L 1500 2 z L 1500 e 2 L 1500
5 £
Ssy L Path 1280 (no PMTUD) W4 o L Path 1280 (no PMTUD) E.o L Path 1280 (no PMTUD)
s L 1280 (no PMTUD) =58 L 1280 (no PMTUD) 258 L 1280 (no PMTUD)
355 L 1280 (PMTUD) S%5 L 1280 (PMTUD) o% g L 1280 (PMTUD)
7 d L 1500 o & L 1500 w & L 1500
[}] [}] (]
c o L Path 1280 (no PMTUD) c o L Path 1280 (no PMTUD) c o L Path 1280 (no PMTUD)
O & L 1280 (no PMTUD) o & L 1280 (no PMTUD) o & L 1280 (no PMTUD)
N g L 1280 (PMTUD) N g L 1280 (PMTUD) N g L 1280 (PMTUD)
- L 1500 - L 1500 Z 2 L 1500



